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Odpowiedz na zapytanie wraz ze zmiang tresci ogloszenia o zamowieniu

dot. postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, z pézn. zm.), zwanej dalej ,,ustawg” na Budowa ul. Sw. Floriana
i ul. Sadowej wraz z infrastrukturg techniczna w Kolnie

Do Zamawiajacego wplynely zapytania dotyczace tresci specyfikacji warunkow zaméwienia (zwanej
dalej ,,SWZ”). Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy udziela odpowiedzi:

Zapytanie nr 1:

W zalagczonej dokumentacji technicznej wyszczegdlniono ilos¢ nawierzchni planowanej inwestycji, z
ktorej wynika, ze chodnikow z kostki betonowej jest 1167,2 m?. Wedtug przedmiaru nawierzchni
chodnika z kostki brukowej o gr. 6 cm jest:

- ul. Sw. Floriana — 801,0 m?,

- ul. Sadowej — 98,1 m?,

W sumie w ilo$ci 899,1 m?.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy informuje, ze chodnikéw z kostki betonowej o gr. 6 cm jest do wykonania 899,1 m?,

Zapytanie nr 2:

Nawierzchni zjazdow z betonowej kostki brukowej o gr. 8 cm wedlug dokumentacji jest w ilosci
690,3 m?, a w przedmiarze nie zostal ujeta.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Nalezy wykona¢ zjazdy z kostki baronowej gr. 8 cm w ilosci 690,3 m?.

Jednoczesnie na podstawie art. 271 ust. 1 ustawy Zamawiajacy zmienia tres¢ ogloszenia o zamowieniu
w zakresie: ,,6.7. Zamawiajacy przewiduje uniewaznienie postepowania, jesli srodki publiczne, ktore

zamierzat przeznaczy¢ na sfinansowanie calosci lub cze$ci zamowienia nie zostaty przyznane.”.

Niniejsza odpowiedz 1 wyjasnienia stuzg interpretacji i doprecyzowaniu postanowien SWZ.
Zamawiajacy, jak 1 Wykonawcy, sg zwigzani niniejsza odpowiedzig i wyjasnieniami.
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